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~Der‘Besuch galt in™ erster Llnle“ﬂev “Prage’; wie §it T
-zu der Pehrweise wvon Ess, Stelnkohle stellt die: 1m wesntllchen S
“folgende Punkte Betrifft: B
4.)wGlelcamnSSIge’Vertexlunu
. thesestufen. .

2.) MGarmonutlge Betrlebswelse der PrLschmont kte in utufe II durcn.

) ehitsprechend nledrlge Pelautung und Tempc 'turfunrung.‘

3,) Ubernehme dieser Kontalcte ih Siufe I ebenfalls bei vernaltnls--

- méssig nledrlger Belastung.

4}) Zwischenbelebung -der Kontakte in Stufe I zunachst durch Extrak-
tuonﬁaspatenAdurch~konb1nat1on—von—Dxtra¥$1on~un&—ﬂvdr1erun
‘Grimme. berlchtet dass. man  im August Yorigen-Jehreés auf eigene In1—.'
tiative ‘dazu ubervegangen ist} die in Stufe 'II. angefzhrenen Frisch- -
kontalte statt. wie bigher’ nech 10 Togen e€rsSt nach 30-40 Tagen umzu-’
schalten. und sie wahsend dieser Zeit bei mogllchst niedrigeni Tempe~-
raturen von méx. 1897 zu' halten,. Im .Oktober het man dann .die Laufzeit
in Siufe II bis auf 3 Moncte ‘erhdht: ,, ents prcchend den Verhdltnissen .
bei Ess, Steinkohle. Gleichzeltipg: w1rd seitdem die” Axtlvkonle—Anlege
2-stufig gefahren, d.h. Benzin und: der- grosstc Teil des Gasols awi- "~
'schén den beiden Stufen entférnt , was an.sich im Interesse der Er~..
haltung der Gasololefine fiir die Al?oholsynthese geschehenglst L
was ~sich -eber -auch. gunstlﬁ auf--den+Gasunsatz -in 'Stufe IT~ ausw1rkenw?”
.muss, da’die-Herausnahme der Benzin= -und’ Gasolddmpfe eine -Erhthung -
des Nutzgaévehaltes Tir die Stufe.II bedeutet. Die Kontslktlaufzeit . |
hat man gleichzeitiyg ansteigen lassen st &llerdings mnoch- weit. '
entfernt von: den bei- Esg.Steinlkohle’ err01chten Zahlen. So hat man< .
das Durchschnittsalter in Stufe I von 13- -00auf 2600-h und. in. belden
‘Stufen-von, 1400 auf 1950 -h. erhsht, ‘wihrend Ess, Steinkohle -hiepfir .,
4000 bezw: 2800 h. anglbt .Die. Gadbelaytung he't. man: bebusst - herabge-“ﬁﬁ
sggzt g/zw. von bisher 760. auf 715 .Nm Z/t/0fen Sygas bezw, 630.und |LJ
5 Nm

h/Ofen Nutzgas, um-die- Ofénbelastungen denen von’ EssiSteinkoh
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